Imie, bez nazwiska, kierunek, grupa Nr indeksu

Po napisaniu pracy kartke prosze rowno ztozy¢ na pot, imieniem
do przodu, a notatki umiesci¢ w srodku.
Grupa K

Zadanie 1 (18 pkt)

Oblicz transmitancje widmowg H(jw) ukladu ponizej. Naszkicuj
przyblizong charakterystyke anplitudowo-fazowa oraz nakresl
charakterystyke rzeczywista. Okresl typ filtra ze wzgledu na
przepuszczane/thumione czestotliwosci. Oblicz wzmocnienie oraz

przesuniecie fazy sygnatu o czestotliwosciach f;=1kHz, f,=2kHz,
f3:3kHZ.

A R=TkQ ,

I:Ql Rzé’gkg %»27
- C=15.915nF

A 2 L \/?”%*4
- A )wf wC

> Hljw: 28 2 ° o

U, T~ T
S D Wl (R k)1

—C ﬂo\/q —w:>“q %W‘ﬂ?m i

BT 7 R A

| Y dpe 0% gqp6
1ol 1K) 70 OGQ 1 v
: < 4
204 /’«/{:‘ ”/’fc//” PG
{7 L/{J/) dom /F/%@)%’
H(/o}

Htry== 7

B’//W///) YRR

a?y//r)_; 0° ] opl0.1)- 0°

= -90° v

Uin(t)
&

&

AR

=06 |




o 0y, 680

J\,
Tl 1,4 915 0741 1/ 10741
dolnapepustony
ﬂ/—lkHz f,.=2kHz f;:=3kHz

Modut amplitudy 0, 711 (7 g 56 4,3%()
Far 12y Lépust |-c 279

Zadanie 2 (12 pkt)

Oblicz transformate Fouriera nieskonczonego, okresowego
sygnatu przedstawionego na rysunku ponizej (podziatka
odpowiada 0.25T). Zapisz sygnat s(t) w postaci szeregu:
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Z adanie 3 (10 pkt)

Oblicz (w dziedzinie czestotliwosci) sktadowq stalg i 3 pierwsze
harmoniczne sygnatu na u..(t) wyjsciu filtra z zadania pierwszego
po podaniu na jego wejscie sygnatu s(t) z zadania drugiego przy
zalozeniu okresu T=1ms. 7 /: 104,

uout(t) =
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Rownania analizy:
0.5T

a=2 | f(t)cos(Znnt)dt
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Réwnania syntezy'
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